

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számíttatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelevényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és
elsőbbégi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktörzsde. — Gabonatörzsde.
— Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények.
— Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 1864-iki
osztrák államsorsjegyek. — 1856-iki 7 frtos Ansbach-

Gunsenhauseni sorsjegyek. — Józsv-sorsjegyek. —
2%-os Szerb nyereséj-kölesön 1881-ből. — 1861.
évi 15 frankos freiburgi sorsjegyek. — 5%-os
Erdélyrészi magyar hitelbank-jelzálogzáloglevelek.

— 1892. évi 6%-os Bolgár arany jelzálogkölesön. —
Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Pénz-
nemek árfolyama. — Magyar és osztrák államadós-
ságok árfolyama. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

A jelzálogbank-sorsjegy konverziója.

Az új Jelzálogbank-sorsjegyek, melyek a Magyar Jelzálog-
bank 3%-os nyereséjkötvényeinek konverziója folytán
bocsáttatnak ki, hivatva lesznek **vezérszerepet** játszani a sors-
jegypiacon. Ezen új sorsjegy úgy huzási terve **előnyös voltá-
nál** mint **belső értékénél** fogva messzire felülmulja az összes
eddig sorsjegyeket. Érthető tehát, hogy az új sorsjegy iránt
máris rendkívüli érdeklődés mutatkozik. A huzási tervből
kiemeljük, hogy

évente 6 huzás tartatik meg.

Főnyeremény 1 millió korona.

Egyéb nyeremények: 500,000 korona,
300,000 korona,
200,000 korona,
100,000 korona.

Míg a legkisebb nyeremény, melylyel minden sorsjegynek
ki kell huzatni 140 korona. A kihuzott sorsjegy azonban az

összes további huzásokon is részt vesz úgy, hogy ugyanazon
sorsjegy többször is nyerhet.

A konverzió lebonyolítása úgy történik meg, hogy minden
rég 3%-os sorsjegy helyett 60 korona ráfizetés ellen két új
kamatnélküli sorsjegy bocsáttatik ki.

Ez az egyedüli alkalom,

hogy ezen sorsjegyekhez kibocsátási áron lehessen jutni. Fel-
tétlenül szükséges tehát a sorsjegyeket a batáridő lejártá előtt
a Mercurbank címére Budapest, IV., Váci-utca 37 beküldeni,
hogy a konverzió keresztülvitessék.

Bárhon letétben levő vagy elzálogosított sorsjegyeknél a
letét vagy zálogjegy, mely előbb a tulajdonos által aláírandó,
beküldése után a sorsjegyek kiváltatnak és a konverzió keres-
tülvitele után a tulajdonos részére letétben tartatnak. Ugyan-
ilyen eljárás követendő bárhon részletfizetésre vásárolt sors-
jegyeknél, melyeknél a részlet s a nyugták küldendők be.
Megjegyzendő, hogy a nem konvertált sorsjegyekre csupán
200 korona fizettetik vissza meg egy csekély értékű nyeremény-
jegy, úgy hogy a konverzió elmulasztásából circa 25 korona
vesztés származik minden egyes sorsjegyre nézve.

Sorsjegyek szelvényekkel együtt alábbi címünkre küldendők be.

MERCURBANK

és V. Ü. Részv.-Társ.

Váci-utca 37. sz.

Budapest Mercurpalota.

*Kérjük minden küldeménynél pontos címünkre ügyelni, mivel a számos hasonhangzásu
cség folytán téves kézbesítésből származó károkért felelősséget nem vállalhatunk.*

csak: IV., Váci-utca 37. sz.

MERCURPALOTA.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. június 1.

Eseményekben gazdag és hatásaiban változatos időszakról kell beszámolnunk. Mindenekelőtt a politika volt az, mely a lefolyt két hét alatt nemcsak foglalkoztatta a tőzsdét, hanem annak irányára is jelentős befolyással volt. Az alatt az idő alatt, a melyre a mostani tudósításunk vonatkozik, megnyílt az országgyűlés. De még ezt megelőzőleg válsághírek nyugtalanították az országot. Ez annál nyomasztóbban hatott, mert voltaképen még a kibontakozás áldását sem élvezték. Az a hír volt elterjedve, hogy az új kormány bukóban van. Okot erre pedig az adott, hogy Hohenlohe herceg az új osztrák miniszterelnök semmiképen sem akart hozzájárulni ahhoz, hogy a kiegyezési kérdések azokon az alapokon intéztessenek el, a mely alapokon az új magyar kormány a kibontakozásra vállalkozott. A kérdés maga közgazdasági szempontból teljességgel nem bír jelentőséggel, minthogy tisztán csak formai kérdés az, hogy az autonóm vámtarifa mint magyar, vagy mint osztrák-magyar vámtarifa van-e beczikkelyezve, ha a tartalma azonos. De annál nagyobb politikai jelentősége van a dolognak és így érthető az, hogy oly nagy kavargást idézett elő. Ezért örvendetes dolog is az, hogy ebben a kérdésben a magyar álláspont győzött, a minek hatása érezhető is volt a magyar értékek árjavulásában. A mi azonban az egyik fél győzelmét jelenti, az a másiknak a veresége és tényleg az osztrák kormányelnök be is adta a lemondását, a mi a bécsi tőzsdén idézett elő nagy árhanyatlást, minek a hatása természetesen nálunk is érezhető volt.

Időközben azonban egész sora az eseményeknek zajlott le, melyek mind mély hatással voltak a tőzsdére. A trónbeszéd, melylyel a király az országgyűlést megnyitotta, utóbb pedig Wekerle miniszterelnöknek a képviselőházban kifejtett programbeszédje, valamint az első ülésekben benyújtott törvényjavaslatok mind azt igazolják, hogy most már vége van a sok anyagi kárt okozott zavaroknak és kezdődik a békés kibontakozás, melylyel kapcsolatban a gazdasági fellendülés várható.

Sok mulasztást kell pótolni és erre megindult a lázas munka az országban. A vállalkozás mind élénkebb lesz és a fellendülés hajnalhasadását köszönhetjük a gazdasági téren.

Ennek a kibontakozását nemcsak a törvényes rend és béke, nemcsak a fennakadt állami és magánvékenység megindulása biztosítja, hanem hozzájárulnak ehhez egyéb körülmények is, melyeknek kedvező hatását ma még egyéb körülmények akadályozzák ugyan, de ezeknek az elhárítása is mihamarabb remélhető. Így első sorban is a vállalkozást bénító pénzdrágaság szűnőben van. A német birodalmi bank, mely oly sokáig és oly szívósan tartotta fenn az abnormis 5%-os bankrátát, egy fél százalékkal mérsékelte a tételét, a mit csakhamar követett az osztrák-magyar bank is, szintén fél százalékkal 4%-ra szállítva le a bankkamatlábát.

Teljes hét hónapig volt érvényben nálunk a 4½%-os bankkamatláb és a pénzdrágaság rendkívül nyomasztó hatással volt az egész közgazdaságra. Ugyan még ma is fél százalékkal magasabb a kamatláb, mint tavaly ilyenkor volt, de már a 4%-os bankkamatláb is rendkívüli könnyebbséget jelent, a minek jótékony hatása mindama vállalatoknál érezhető lesz, a melyek a hitellel vannak kapcsolatban, különösen pedig az építkezésnél és a kölcsönműveleteknél, tehát a gazdasági fejlődés két igen fontos ágazatánál.

Nem kevésbé fontos, sőt még messze kihatóbb jelenség az, hogy az aratási kilátások országszerte kedvezőek. Igaz ugyan, hogy elemi csapások, különösen jégverések sűrűn fordultak elő, de ezek tudvalevőleg csak helyi jellegűek, míg egészben és nagyjában az ország tulnyomó részéből igen jó hírek jönnek a vetések állásáról és ha az időjárás tovább is kedvező marad, még a tavalyinál is jobb termésre számíthatunk. Hogy ennek egy első sorban mezőgazdasági államban mily óriási jelentősége van, azt nálunk talán felesleges fejtegetni. Benne van ez minden embernek a vérében.

Mindezek a körülmények bizonyára nagy hatással lettek volna a tőzsdére, ha az a szerencsétlen osztrák viszály nem jön közbe. Nem lehet feladatunk az, hogy ennek a viszálynak jogosultságával, vagy jogosulatlanságával itt bővebben foglalkozzunk. A dolog oly nyilvánvaló, hogy itt csak formai kérdéssről van szó, mert a földolog az, hogy a jelenlegi gazdasági viszony a két állam között 1917-ig biztosítva van. De hát az osztrák politikai zűrzavar, a mely ebből a kérdésből kialakult, mégis felette akadályozza a tőzsde javulását, sőt az utóbbi napokban ennek a hatása alatt meglehetősen kellemetlen, mert teljesen indokolatlan árhanyatlások állottak be. Tekintettel a fennforgó viszonyokra, ezeknek a kellemetlenségeknek aligha lehet tartósságot és mélyroható befolyást gyakorolni, sőt remélni lehet, hogy a kedélyek Ausztriában megnyugodnak, belátva azt, hogy egy gazdaságilag erős

Magyarország mindenestre jobb szövetségtárs, mint egy gyenge. De ettől eltekintve is, azok a jelenségek, a melyeket az imént felsoroltunk, főleg pedig a várható jobb termés és az élénkebb gazdasági tevékenység nem nyomhatók el tartósan. Ezért azt véljük, hogy az a rossz hangulat, a mit az osztrák viszonyok keltettek, csakhamar elmúlik és jogaiba lép a jobb meggyőződés, a gazdasági fellendülés. Nem is tulajdonítunk ennek az árhanyatlásnak jelentőséget, sőt azt hisszük, hogy ez a csökkenés kiinduló pontja lesz az újabb emelkedésnek. Elvégre az osztrákok müfelháborodása is elmúlik és akkor majd ők is belátják, hogy a fellendülésben lévő Magyarország értékei inkább vásárolhatóak és emelkedésre alkalmasabbak, mint a gyenge országé.

A mi a most lefolyt két hét üzleti részleteit illeti, járadékok gyengültek, mi első sorban az osztrák agitációnak köszönhető, de jelentékeny mértékben annak is, hogy a tőke nagy előszeretettel vásárolja a részvényeket, végül legnagyobb hatással volt a járadékpiacra az, hogy Bécsben nagy tőkezsorítások történtek, a melyek igen jelentékeny tőkéket kötöttek le, úgy hogy a befektetési értékek piacra el volt hanyagolva. Miután azonban már június hónapban kénytelen lesz a magyar kormány nagyobb szabású járadékkölcsönt fölvenni, kötségtelen, hogy ezzel kapcsolatban a járadékpiac is fel fog lendülni.

Bankrészvények közül a magyar bankok iránt igen kedvező a hangulat, még pedig első sorban azok a bankrészvények keresettek és szilárdak, a melyek a Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereséyműveleteinek konverziójánál érdekelve vannak. Első sorban tehát maga a jelzáloghitelbank, továbbá a leszámoló bank és a hitelbank részvényei. Az osztrák bankrészvények azonban a tőkezsorítások következtében hanyatlottak, minthogy oly nagy mennyiségű ily új részvény kerül piacra, hogy ezeknek felvételére szinte képtelen a piac.

Iparvállalati értékek iránt van ugyan nagy érdeklődés, de az utóbbi események hatása alatt kissé csökkent az érdeklődés, remélhetőleg azonban csak mulólag, minthogy az iparvállalatok most kötségtelenül nagy fellendülés előtt állanak, a mi előbb-utóbb az árfolyamok jelentékeny emelkedésében kell hogy nyilvánuljon.

Közlekedési vállalatok értékei közül az osztrák vasutak iránt csökkent az érdeklődés, minthogy az osztrák parlamenti viszonyok miatt az osztrák vasutállamosítás fennakadt. Ezzel szemben azonban a helyi közlekedési vállalatok, nevezetesen a közúti vasut részvényei iránt igen nagy a kereslet és ezek a részvények folytonosan emelkedő árak mellett élénken vásároltatnak. E mellett a villamos városi vasut részvényei ugyan el vannak hanyagolva, de miután ezeket a részvényeket ezental a határidő-forgalomban is jegyzik, az érdeklődés irányukban emelkedni fog.

Sorsjegyek piacza igen élénk volt és különösen a Magyar jelzálog-hitelbank 3%-os nyereséyműveleteit vásárolták nagyon élénken konvertálási czölökre, minthogy e sorsjegyeknek mai vásárlása és konvertálása igen jelentékeny hasznot biztosít. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület sorsjegyei eleintén teljesen háttérbe szorultak e miatt, de utóbb ezekben is élénkült az üzlet, minthogy e sorsjegyeknek első huzása június 5-én lesz 300,000 K főnyeresémmel. Egyéb sorsjegyekben kevés tüzet volt.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	673.25
Magyar hitelrészvény	817.50
Államvasut részvény	675.25
Rimamurányi	579.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1906. június 1.

Ma már a vetések fejlődése van első sorban befolyással a gabonaüzletre. Az aratási kilátások adják meg a gabonaüzletnek az irányát. Eddig jobbara kedvező jelentések érkeznek a termési kilátásokról. Az rendes dolog, hogy itt-ott esőhiány, másut meg más miatt panaszkodnak. A jégverés is meglehetősen sok kárt tett. Egészben véve azonban a vetések állása kedvező és a földművelésügyi miniszterium hivatalos jelentései is megerősítik ezeket a magán-értesítéseket. Ennek következtében a gabonaüzlet iránya tulnyomólag lanyha volt. Malmaink a vetések fejlődésének igen kedvező időjárás miatt napról napra csak a legsürgősebb beszerzéseket teszik, a kínálat azonban sürgető lévén, a forgalomba került gabona csak engedmények árán volt értékesíthető. Az egyes gabonanemekről a következőket jelenthetjük.

Buza jobbára lanya volt. Malmaink csak a legsürgősebb beérzéseket teszi, ennek következtében a forgalomba került gabona csak árengedmények mellett volt értékesíthető. Az utolsó napokban élénkebb külföldi keresletre kelemesebb lett az irány, mindamellett legutóbbi tudósításunk óta 50—60 fillérrel hanyatlott az ára.

Rozs erősebb kínálat mellett hanyatlott és szintén 50—60 fillérrel olcsóbb. Minőség szerint budapesti paritásban 12.70 koronáig érhető el.

Árpa szintén lanya; az érdeklődés e cikk iránt rendkívül csekély és helyben 14.50, Kőbányán 14.70 koronáig fizetik.

Zab eleintén lanya volt, de utóbb megszilárdult és szín meg tisztaság szemre budapesti paritásban 17.80 koronáig fizetik.

Tengeri nagyobb kereslet hiányában ugyancsak lanya és budapesti paritásban 13.35 koronáig fizetik.

A határidőpiacon a baisse-párt a vetések fejlődéséről érkező jó jelentések által ösztökélve napról napra óriási mennyiségben adta az októberi gabonát. E forszirozott eladások nyomán az összes árfolyamok érzékenyen olcsóbbodtak. Ezeket az alacsony árfolyamokat a külföldi spekuláció felhasználta arra, hogy itt fedezze kötelezettségeit, miután az összes világpiacon Budapesten volt legolcsóbban kapható az új gabona. Erre javultak ugyan az árak, de legutóbbi jelentésünk óta mégis hanyatlott. Buza: októberre 44, rozs októberre 46 fillérrel és zab tartja az árát.

A legutolsó zárlati árfolyamok a következők:

Buza októberre	15.76
Rozs októberre	12.98
Zab októberre	13.—
Tengeri májusra	11.46

Közgyűlések és mérlegek.

A Budapesti bankgyesület r.-t. felszámolás alatt elhatározta, hogy minden 200 K névértékű részvényére első tőkeviszafizetési hányadként 1906. május 28-tól kezdve részvényenkint 60 K-t fizet. E célból a részvények lebélyegzés végett bemutatandók a Mercurbanknál, IV. kerület, Váci-terezs 37. szám. A mérleg 1905. december hó 31-én így záródott: Vagy on: Pénzkészlet 2406 K, elhelyezett pénzek 1.219,127 K, váltók 87,034 K, adósok 1.161,051 K, Temesvár-nagyszentmiklósi, Szeged-nagyikikinda-nagybecskereki és Győr-veprém-dombóvári h. é. vasuti czimletek 6.868,951 K névértékben (e czimletek szelvénykamatja 1904. évi osztalék alapján 225,387 K); Magyar és galicziai naphtaipar-részvények 453,600 K névértékben (e társulat az 1904/5. üzletévben elért nyereséget új számlára vitte elő); Magnezit-ipar részvénytársasági 6%-os elsőbbségi részvények 450,000 K névértékben (e társulat az elsőbbségi részvények után az 1904. üzletévre 6% osztalékot fizetett); Délmagyarországi kőszénbánya-részvények 1.491,000 K névértékben (e társulat 4.000,000 K alaptőke mellett az 1904/5. üzletévre belső leírásokkal együtt 141,151 K veszteséget mutatott ki); Aradi vízmű-részvények 130,200 K névértékben (e társulat az 1904. évre 3% osztalékot fizetett); Bankgyesületi váltóüzleti részvények 14,350 darabra 1.201,500 K névértékben (ez az intézet 1904. évben részvényenkint 35 K tőkeviszafizetést eszközölt); tőzsdészerű értékpapírok 124,120 K; 2000 Szent Lukácsfürdő részvény 400,000 K névértékben (e részvényeket a Bankgyesületi váltóüzlet r.-t.-től vették át, a társulat az 1904. üzletévre 6% osztalékot fizetett); házak és telkek 619,747 K, miből levonva a 252,618 K terheket = 367,129 K, leltár és különfelek 4201 K. — Teher: Részvénytőke 7.000,000 K, hitelezők és betétek 156,870 K, előleg vasuti elsőbbségi részvényekre 4.489,356 K.

A Bankgyesületi váltóüzlet r.-t. felsz. a. 1904. évi felszámolói az alábbi 1905. december 31-ével lezárt vagyoni kimutatást közlik: Vagy on: adósok, már a tartalékok levonása után 243,235 K, váltók 12,500 K, magyar és galicziai naphtaipar-részvény 175 darab 30,625 K névértékben, részletüzleti befektetés 9897 K, leltár és különfelek 740 K. — Teher: Részvénytőke 1.440,000 K, hitelezők 19,091 K.

A Ganz-féle villamossági r.-t. május 26-án tartotta meg alakuló közgyűlését. A társaságnak, a mely tudvalevőleg arra van hivatva, hogy a Ganz és Társa vasöntőde és gépgyár részvénytársaság villamos osztályát átvegye, alaptőkéje nyolcz millió korona.

A Szabadalom részvénytársaság alakuló közgyűlése május 26-án volt. Az új társaság célja szabadalmak és engedélyek megvásárlása és értékesítése; alaptőkéje 500,000 K.

A Pesti hengermalom-társaság május 24-én tartotta rendkívüli közgyűlését, a mely felhatalmazta az igazgatóságot, hogy a Pesti hengermalom-társaság tulajdonában levő Váci hengermalom részvény-társasági részvényeket eladhassa, valamint hogy a Pesti hengermalom-társaság malomtelepének szomszédságában, az V. kerületben fekvő, de a malom üzeméhez nem használt társasági telkeket értékesíthesse.

A Kőbányai gőztéglagyár társulat Pesten május 24-én tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint az építőipar némi lendületet vett és a jövőre a legszebb kilátások vannak. A lefolyt üzletévben 13 millió téglát gyártottak és 16 milliót adtak

el. Az évi tiszta nyereség 116,879 K. Az igazgatóság indítványozza, hogy a tartalékalapra 6000 K-t, értékesökkenésre 10,000 K-t, jutalékok és jutalmazásokra 14,500 K-t fordítsanak, osztalékul 84,000 K-t fizessenek ki, részvényenkint 40 K-t és a fenmaradó 2379 K-t új számlára írják elő. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, a felmentvényt úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak köszönete nyilvánítása mellett megadta.

Az Első magyar papíripar részvénytársaság vagyonomérlege 1905. december 31-én. Vagy on: Gyárépületek, gépek, ingatlan 3.780,692.21. Pénztárszámla 47,772.85. Óvadékszám 18,203.45. Biztosítási számla 32,914.13. Értékpapírszámla 62,028.37. Adósok számla 910,749.71. Váltószámla 16,106.38. Különféle készletek 1,079,600.64. Lótartási számla 9130.81. Összesen K 5.957,198.55. — Teher: Részvénytőke-számla 3.000,000. Tartalékalaptőke-számla 74,877.92. Értékesökkenési számla 1.206,091.31. Munkásbetegségélyező pénztár 5880.78. Tartalékalap alkalmazottak segélyezésére 3893.11. Osztalék-számla 288. Hitelezők számlája 1.367,714.36. Elfogadványok számlája 34,760.50. Nyereség-egyenleg 263,692.57. Összesen K 5.957,198.55.

A Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság május 31-én tartotta rendes évi közgyűlését Bécsben. Az igazgatóság jelentése szerint a társaság jövedelme főleg a bányák és a mohács-pécsi vasut kedvezőtlenebb üzleti viszonyai miatt valamivel gyöngébb volt, mint az előző évben. A nyereség- és veszteségi számla 2.814,756.76 K tiszta jövedelmet mutat ki az előző évi 3.041,855.75 K-val szemben, minélfogva a jövedelem 227,098.99 K-val kisebb. Tekintetbe véve, hogy ezáltal 635,625.97 K-t viszek át új számlára, míg az előző évben csak 440,323.92 K-t, a tiszta jövedelem tényleg 422,401.04 K-val kisebb. A hajósüzlet mindamellett kielégítő volt, a mennyiben különféle közlekedési akadály mellett is az áruszállítás 1,054,188,702 tonna-kilométert tett, míg az előző évben csak 970,573,609 tonna-kilométert, a személyszállítás pedig 86,054,106 személykilométert az előző évi 80,350,629 személykilométerrel szemben. A hajózási összes bevétele volt 19,823,777.85 K, vagyis 752,999.87 K-val több mint az előző évben. A kiadás pedig volt 18,969,289.70 K, vagyis 678,929.65 K-val több, mint az előző évben. A tiszta jövedelem tehát 854,488.06 K, vagyis 74,071.22 K-val több, mint az előző évben, a mikor 780,416.84 K volt a tiszta jövedelem. A mohács-pécsi vasut tiszta jövedelme 502,296.92 K volt, tehát 70,736.77 K-val kevesebb, mint az előző évben, a mikor 573,033.69 K volt a jövedelem. A szénbányák jövedelme az előző évi 1,086,346.43 K-ról 597,714.78 K-ra csökkent. Jelenti még az igazgatóság, hogy a 6 százalékos kölcsönt, mely 1904. végén még 3,988,800 K-t tett ki, teljesen visszafizette. Az igazgatóság indítványozza, hogy a kimutatott 2,814,756.76 K tiszta nyereségből, levonva a 635,625.97 K elővitelt, tehát 2,179,130.79 K-ból az osztrák kormányknak szerződészerűleg fizetendő 13 százalékot, azaz 326,869.62 K-t, tehát a közgyűlés rendelkezésére álló 2,487,887.14 K-ból részvényenkint 42 K osztalék fizetessék és 471,887.14 K új számlára irassék.

Az Adria m. kir. tengerhajózási részvénytársaság május 15-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság évi jelentése meglegeződéssel konstatálja, hogy az 1905. üzletév eléggé kedvező eredménnyel záródott, bár az 1904. évi rossz termés és az ismeretes tarifaháboru utóhatásai még a lefolyt évben is érezhetőek voltak. A társulat a Marselleig terjedő vonalát hetenkint két járattal az egész éven át fentartotta, ellenben a fume-északafrikai vonalon a kéthetenkinti járatok helyett havonként egyszeri járatokat léptetett életbe, mivel e vonalon az áruforgalom minden fáradozás dacára jelentéktelen maradt. Az osztrák Lloydal közösen ellátott brazíliai vonalon az évi járatok számát 16-ról 18-ra emelték, ezek közül 12 járat Buenos-Ayresig lett kiterjesztve. Az Európából Északamerikába oly nagy arányokban megnövekedett kivándorlás a fumei vonalra sem maradt hatás nélkül, melyek utasforgalma sokkal nagyobb volt, mint az előző évben. Örvedetes tény, hogy a fume-newyorki vonal áruforgalma állandóan fejlődik és gyarapodik s hogy kereskedelmi körünk e nagyszámú közvetlen összeköttetés iránt fokozódó figyelmet és érdeklődést tanúsítanak. Az Adria hajóinak összeforgalma az 1905. üzletévben 888,961 tonna volt az 1904. évi 897,140 tonna ellenében. A társulat saját hajói 428 járatot végeztek, 213 járatot Fiuméből és 215 járatot Fiuméba, melyeken 1,270,101 tengeri mértföldet tettek meg, 23,247 tengeri mértfölddel többet, mint az előző évben. Az alapszabályszerűleg a kereskedelemügyi m. kir. miniszter által jóváhagyott mérleg 1,015,352 K tiszta nyereséggel záródik, mely 533,254 K összeggel haladja meg az előző évi mérleg tiszta nyereségét. Az előző évről új számlára áthozott 8858 K hozzászámítva a után összesen 1,024,210 K állt a közgyűlés rendelkezésére, melynek hovatfordítása tekintetében elhatározták, hogy az 1905. évi részvénytársaság május 16-tól kezdve 16 K-val leendő beváltására fordítanak 800,000 K-t, a tartalékalapot 25,767 rendes és 63,025 rendkívüli, összesen 88,793 K dotációval 3,250,000 K-ra emelik. Az igazgatóság jutalékára kifizetnek 48,958 K-t és 86,459 K-t új számlára visznek át. A közgyűlés az igazgatóság jelentését tudomásul véve megadta a felmentvényeket.

A cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasut r.-t. május 19-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóságnak előterjesztett jelentése szerint a vasut pályájának forgalma tavaly is emelkedett s a bevételek ezáltal első ízben érték el a 20,393,129 K 89 f-t, a mi az 1904. évi bevétellel szemben 606,176 K 50 f többletet jelent. Ez a kedvező eredmény annak tulajdonítható, hogy úgy a személy-, mint az áruforgalom évről évre fokozatosan emelkedik. A bevételi többlettel szemben felmerült 395,179 K 62 f többletkiadást főleg a 7.2%-kal nagyobb teljesítmény, továbbá a függő kölcsön növekedése és kamatlábának emelkedése okozta, de ezenkívül kedvezőtlenül befolyásolta

a kiadásokat az üzleteszközök elégtelensége. Az alaptőke kamatozására és törlesztésére az 1905. évben az állami biztosítást a m. kir. államkincstár részéről 670,462 K 69 f-rel veszi igénybe a társaság, az osztrák vonalra nézve ellenben tavaly sem vette igénybe az állami kamatbiztosítást, sőt 392,288 K 85 f tiszta jövedelem mutatkozott, a melynek hováfordítása egyelőre függőben maradt.

A Ferencz-csatorna részvénytársulat 1905. évi mérlege: Vagy'on: A régi Ferencz-csatorna 6.518,729 K 8 f. Kisszappár-ujvidéki csatorna 12.285,291 K 82 f. Bajai kikötő és tápcsatorna 8.285,979 K 10 f. Tárzában levő B. betűs részvények 14,000 K. Vízlecsapolási beruházás 2000 K. Leltári szerek 319,792 K 58 f. Leltári anyagok 44,684 K 90 f. Gazdasági termények 9473 K 42 f. Új tárház építés 15,595 K 36 f. Központi pénztár 1843 K 76 f. Bajai kerületi pénztár 2523 K 30 f. Bezdáni kerületi pénztár 4230 K 96 f. Újvidéki kerületi pénztár 1409 K 84 f. Óbecsei kerületi pénztár 3291 K 82 f. Pesti magyar kereskedelmi bank 296,160 K. Különféle adósok 38,407 K. 33 f. J. Thomson, T. Bonar & Co. London 6620 K. Betegsegélyző alap 1594 K 39 f. Segélyalap 5501 K 39 f. Elévült szelvénykamát hátralékalap 1110 K. Értékpapírok mint óvadék 16,738 K 95 f. Összesen 27.874,978 K. — Teher: Elsőbbségi kölcsönrészlet részvények 10.000,000 K. A. betűs részvények 9.068,000. B. betűs részvények 8.036,000 K. A régi Ferencz-csatorna 1507 K 40 f. Letéti számla 21,347 K. 70 f. Értékpapírok letéti számla 16,738 K 95 f. Ferencz-csatorna részvénytársulat segélyalapja 5879 K 46 f. Ferencz-csatorna részvénytársulat betegsegélyző alapja 1594 K 39 f. Elévült szelvénykamátok tartalékalap 1110 K. Különféle hitelezők 2614 K 95 f. Kamatfizetés 6620 K. Az 1905. évi zárszámadás: elővezetendő maradvány 713,565 K 15 f. Összesen 27.874,978 K.

A Fairbanks mérleg- és gépgyár r.-t. 1905. évi tiszta nyeresége 35,328 K, az előző évi 35,513 K-val szemben. Ez a nyereség a 700,000 K alaptőke 5 százalékos kamatozásának felel meg. A mérleg a következő: Vagy'on: Raktár 36,779, előző évben 256,487, ingóságok 66,084, 65,046, ingatlanok 342,686, 342,687, pénztár 59,808, 10,689, adósok 546,043, 289,930 K. — Teher: Részvénytőke 700,000, 700,000, tartalékalap 824, 799, hitelezők 205,613, 247,797, különféle 9370, 6100, értékesítési alap 100,265, 37,500, nyereség 35,328, 35,513 K. Összesen 1.051,402, 1.027,709 K.

A Lipótvárosi kaszinó-épület r.-t. mérlege. Vagy'on: Társasági ház 1.444,000. Casinoberekezés 80,000. Pesti magyar kereskedelmi bank 11,665. Előre fizetett kamat 2890. Összesen 1.538,555 K. — Teher: Részvényalapító 600,000. Tartalékalap házáérték csökkentésére 50,738. Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület zálogkölesőne 596,758.26. Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület II. számlája 152,275. Elsőbbségi kötelezvények 83,800. Lipótvárosi kaszinó 3103.98. Kisorsolt elsőbbségi kötelezvények 3800. Elsőbbségi kötelezvények be nem váltott szelvényei 321.72. Fel nem vett osztalék 5001. Adótartalék 20,000. Hitelezők 773.09. Előre beszédett házbér 5170. Nyereség-egyenleg áthozatal az 1904. évről 440.13. 1905. évi nyereség 16,373.82., összes nyereség 16,813.95. Összesen 1.538,555 K.

A Budapest-kőbányai kaszinó-épület r.-t. mérlege 1906. április 30-án. Tartozik: Épület 286,837.16. Berendezés 22,764.24. Adósok 743.82. Összesen 310,345.22 K. — Követel: Részvénytőke 144,000. Tartalékalap 5164.39. Értékesítési alap 15,518.02. Hitelezők 143,103.21. Nyereség 2559.60. Összesen 310,345.22 K.

A Máramarosi sóvasút r.-t. mérlege. Tartozik: Kesk. vág. vonalak és épületek költségei 2.527,113. Rend. vág. vonalak épít. és felszerelési költségei 1.735,053. Kesk. vág. m. sziget-magtár-sókamarai szárnyonál 47,772. Kesk. vág. vonalak forg. eszközei és leltári készletei 271,685. Pesti m. kereskedelmi bank 219,382. Máramarosi takarékpénztár 4664. M. kir. államvasutak 75,142. M. kir. bányakincstár 63,664. M. kir. erdőkincstár 417. Központi pénztár 726. Forgalmi pénztár 5672. Értékpapírok 403,307. Különféle adósok 18,631. Átmeneti tételek 1904. Összesen 5.375,137 K. — Követel: Elsőbbségi részvénytőke 2.109,000. Elsőbbs. részvénytőke törlesztés 662,000. Törzsrészvénytőke 1.543,400. Törzsrészvény beváltási alap 51,171. Tartalékalap 69,371. Külön tartalékalap 16,614. Rendkívüli tartalékalap 130,798. Nyugdíjalap 109,200. Felépítmény értékleirási alap 71,917. Leltár értékleirási alap 136,911. Építési tartalék 18,996. Betegsegélyző alap 61. Kisorsolt beváltatlan 4 1/2 %-os elsőbbs. részvények 5400. Fel nem vett 4 1/2 %-os els. részvényosztalék 1098. Fel nem vett törzsrészvényosztalék 86. Convertált 5 %-os els. részv. szelv. hátralékos kamatai 250. Sókamara-m-sziget-magtári vonal építési tőke törlesztés 19,981. Különféle hitelezők 132,269. Értékpapír árfolyam tartalék 1135. Nyeremény- és veszteség főszámla 295,472. Összesen 5.375,137 K.

A Dunántúli h. 6. vasút r.-t. mérlege: Vagy'on: Adósok 1.281,377.71. Építési számla 25,096,800. Új építési számla 206,242.58. Pályatartozékokat nem képező külön létesítmények 43,969.78. Tartalékalap készletei 440,883.50. Összesen K 27,069,273.57. — Teher: Részvénytőke-számla 25,096,800. Tartalékalap-számlák 440,883.50. Hitelezők 321,103.75. Külön létesítmények fedezeti számlája 43,969.78. Átmeneti számlák 79,797.05. Nyereség 1.086,714.49. Összesen K 27,069,273.57.

A Magyar cukoripar r.-t. május 28-án tartott közgyűlésén az igazgatóság javaslatához képest határozatba ment, hogy az alapszabály szerű leírások fogantatása után fennmaradó 1,602,880 K 58 f-nyi tiszta nyereségből részvényenkint 96 K vagy 81.60 német-birodalmi márka osztalék fizetessék, 300,000 K a rendkívüli tartalékalap javára fordíttassék, 257,216 K 58 f pedig új számlára vitessék át.

Az „Aponta” r.-t. mérlege 1905. december 31-ével így záródik: Vagy'on: Pénzkészlet 1957 K 63 f, telkek és épületek 835,209 K 12 f, iparvágány 500 K, árúvédjegyek 4573 K 92 f. Iro-

dai berendezés 4311 K 88 f, gépek és eszközök 57,648 K 88 f, [gépek és anyagkészlet 151,380 K 50 f, adósok 5517 K 84 f, összesen 561,099 K. — Teher: Részvénytőke 240,000 K, értékesítési tartalékalap 7093 K 38 f, hitelezők 289,8400 K 94 f, nyereség 24,162 K 68 f, összesen 561,099 K.

Az Athenaeum irodalmi és nyomdai részvénytársulat május 17-én tartotta meg XXXVIII. rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése kedvezőbb eredményről számol be a tavalyinál. A múlt évi nyereség-áthozattal a közgyűlés rendelkezésére állott 226,052 K, a melyből 12,000 K-t a gyárépület értékének leírására, 75,000 K-t a gyári berendezések és felszerelések értékének leírására, 20,000 K-t a tartalékalap javadalmazására, 10,000 K-t az értékesítési tartalékalap javadalmazására fordítanak. A részvényeseknek 5%-os osztalék gyanánt 60,000 K-t fizetnek ki s az igazgatóság jutaléka után fennmaradó 35,429 K-t új számlára viszik át. A közgyűlés az igazgatóság által előterjesztett javaslat fölött ily értelemben határozván, a felmentvényt minden irányban megadta, valamint tudomásul vette az igazgatóság intézkedését új részvények elhelyezését dolgában is.

A „Globus” műintézet és kiadóvállalat részvénytársaság május 24-én tartotta rendkívüli közgyűlését, a mely az eddigi 800,000 K-t tévő részvénytőkének 2000 darab új részvény kibocsátása által 1.200,000 K-ra való felemelést elhatározta.

A Lampel R. könyvkereskedése (Wodianer F. és Fiai) részvénytárs. második üzletének brutto-nyeresége 75,481 K volt a tavalyi 68,055 K-val szemben. Ebből az üzleti költségek, házbér és adó 74,995 K-t vettek igénybe a tavalyi 67,515 K-val szemben, úgy hogy a múlt évről áthozott 538 K-val együtt 1014 K a tiszta nyereség, a mit új számlára visznek át. — A mérleg így záródik: Vagy'on: Könyvkészlet 4074, pénztári készlet 402, adósok 228,011, összesen 232,488 K. — Teher: Részvénytőke 100,000, hitelezők 131,474, nyereség 113, összesen 232,488 K.

A Magyar kir. szab. osztályorszjáték r.-t. május 22-én tartott rendkívüli közgyűlésén Lukács László valóságos belső titkos tanácsost igazgatósági taggá választották meg. Az ezt követő igazgatósági ülésen Lukács László a társulat elnökévé választott.

A Könyves Kálmán magyar műkiadó r.-t. május 23-án tartotta rendes évi közgyűlését. A közgyűlési jelentés beszámol a társaság múlt évi működéséről és részletesen felsorolja, hogy mit dolgozott a magyar művészet és iparművészet népszerűsítése érdekében. Kiemelendő a jelentésnek az a passzusa, mely arról számol be, hogy a Könyves Kálmán a külföldi intézményekkel ápolt összeköttetése révén igyekszik külföldön is tért hódítani a magyar művészet alkotásainak. Rámutat a jelentés arra is, hogy a társaság célzatos törekvése a magyar művészeti piacot minél magasabb nivóra emelni s a gyakorlati feladatok szemmel tartása mellett ez ideális cél érdekében áldozatot is hozott a közvetlen anyagi siker kilátása nélkül. Az üzleti számadások tanúsága szerint az 1905. évi nyereség az előző évi nyereség áthozatával együtt 87,618 K-ra rugott. Ebből az összegből 25,000 K lett a tartalékalaphoz csatolva. Az osztalék részvényenként 12 K-val (6%) lett megállapítva. A fennmaradó 7734 K-t új számlára vezették át.

A Ferencz-csatorna gőzhajózási r.-t. mérlege a következő: Vagy'on: Előző évek veszteségszámlája 122,013 K 19 f, gőzhajók és egyéb uszóművek leltári értéke 774,328 K 82 f, forgalmi anyagszer és kiadások 1906-ra 18,960 K 20 f, különféle adósok 32,962 K 48 f, pénztári számla 28,854 K 82 f, veszteség 1905. évben 22,881 K 33 f, összesen 1.000,000 K 84 f. — Teher: Részvénytőke 800,000 K, tartalékalap számla 7000 K, értékesítési számla 22,320 K 20 f, kölcsön számla 88,846 K 15 f, különféle hitelezők számlája 81,834 K 49 f, összesen 1.000,000 K 84 f.

A Hungária országos magyar vajkiviteli r.-t. kimutatása 1905. december hó 31-én. Vagy'on: Be nem fizetett részvénytőke számla 700,000 K, kétes követelések számla 1329 K 82 f, dombovári gépek és eszközök számla, raktár 3768 K 50 f, temesvári gépek és eszközök számla, raktár 474 K 50 f, temesvári központi tejszarnok tejkihordó edények számla 694 K 33 f, temesvári központi tejszarnok fiók berendezések számlája 398 K 28 f, budapesti telep berendezési számla 9998 K 90 f, dombovári telep berendezési számla 100,902 K 46 f, temesvári telep berendezési számla 119,885 K 3 f, 35 vidéki tejszarnok berendezési számla 32,835 K 21 f, temesvári központi tejszarnok berendezési számla 31,346 K 14 f, temesvári központi tejszarnok hunyadi-uti fiók berendezési számla 556 K 69 f, budapesti telep építési számla 125,078 K 13 f, gépházi berendezések és szerszámok 831 K 96 f, vásárcsarnoki fiók berendezési számla 133 K 79 f, budapesti pénztárszámla 10,051 K 60 f, dombovári pénztár számla 21,742 K 28 f, temesvári központi tejszarnok pénztár számla 2963 K 2 f, vaj-számla 5314 K, budapesti anyag számla 4658 K 91 f, temesvári anyag számla, raktár 854 K 60 f, dombovári anyag számla, raktár 917 K 20 f, folyó számla (adósok) 104,990 K 83 f, utánvételes küldemények számla 822 K 60 f, adó számla 10,000 K, összesen 1.290,548 K 83 f. — Teher: Részvénytőke számla 1.000,000 K, kétes követelések tartalék számla 42,336 K 62 f, átmeneti számla 45,070 K 56 f, váltó számla 75,000 K, értékesítési tartalék számla 47,765 K 33 f, folyószámla (hitelezők) 41,666 K 92 f, temesvári központi tejszarnok fizetjegy számla 134 K 10 f, tartalékalapszámla 25,072 K 25 f, egyenleg mint nyereség 13,503 K 5 f, összesen 1.220,548 K 83 f.

A Zsolna-rájeczi h. 6. vasút r.-t. mérlege: Vagy'on: Vasút-építés 2.201,000 K. Új beruházások 862.65 K. Értékpapírok 35,568 K. Letétek 50,915.33 K. Adósok 35,521.78 K. Összesen 2.323,867.76 K. — Teher: Alaptőke 2.201,000 K. Beruházási alap 862.65 K. Tartalékalap 40,883.33 K. Letétek 45,600 K. Hitelezők 1793.33 K. Üzleti felesleg 33,728.45 K. Összesen 2.323,867.76 K.

A Szlavonai Drávavidéki helyi érdekű vasut főmérlege 1905. decz. 31-én. Vagyon: Építések és beruházások: A pálya, épületek, járművek és a leltár értéke 3.475,568 K 60 f. Pénzkészlet: Az üzletvezetési gyűjtőpénztárban 45,651 K 17 f. A kezelési pénztárakban 102 K. Adósk: Különféle adósk 137,989 K 52 f. Összesen 3.659,311 K 29 f. — Teher: Részvénytőke: 5502 darab törzsrészvény 200 koronával 1.100,400 K. 11,864 drb elsőbbségi részvény 200 koronával 2.372,800 K. Új beruházások tartaléktőkéje: Felhasznált tőke 2368 K 60 f. Hitelezők: Különféle hitelezők 19,519 K 77 f. Lelszámolási egyenlegek 56,281 K 86 f. Utánvételek 323 K 17 f. Beruházási tartalékalap: Állag 1905. december 31-én. 6409 K 78 f. Elsőbbségi részvény kisorsolási tartalékalap: Áthozat 1904. évről 8000 K. Nyereség: Az 1904. évi nyereségmaradvány 1356 K 63 f. Az 1905. évi nyereség 94,851 K 48 f. Összesen 3.659,311 K 29 fillér.

A Vinkovce-brékai h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Vasutépítés 4.958,800 K. Pótépítések 66,587 K 24 f. Magyar kir. államv. Gunjabrékai vasutvonal és a Szávahid építési hozzájárulása 407,267 K 10 f. Magyar kir. államvasutak 15,831 K 58 f. Wiener Bank-Verein m. fióktelepe 185,069 K. Adósk 33,816 K 80 f. Összesen 5.672,993 K 82 f. — Teher: Részvénytőke 4.958,800 K. Pótépítések tartalékalapja 69,087 K 24 f. Beváltatlan elsőbbségi részvények 4400 K. Építési kölcsön 407,267 K 10 f. Hitelezők 63,785 K 1 f. Nyeresemény egyenlegül 167,065 K 40 f. Összesen 5.672,371 K 75 f.

A Vinkovce-Zupanje-szavaparti h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Építési számla 2.780,800 K. Értékpapír 30,108 K. Első magyar iparbank 9995 K. Zupanje-orasjei beruházás 6614 K. Magyar kir. államvasutak 23,816 K 35 f. Adósk 3447 K 15 f. Összesen 2.854,780 K 50 f. — Teher: Részvény alaptőke 2.780,800 K. Tartalékalap 16,197 K 63 f. Zupanje-orasjei törlesztési számla 6614 K. Nyereség 51,168 K 87 f. Összesen 2.854,780 K 50 f.

A Magyar Chardonnat selyemgyár részvénytársaság mérlege így záródik: Vagyon: Betétek 2.000,000 K. Gyár és berendezések 1.680,930 K 24 f. Letétek 1463 K 65 f. Bankkövetelések 178,690 K 64 f. Pénztár 12,312 K. Adósk 27,415 K 70 f. Anyagok és áruk 261,971 K 55 f. Az alapítási költségek nem törlesztett $\frac{1}{5}$ -öd része 459,441 K 60 f. Egyenleg (veszteség) 114,860 K 40 f. Összesen 4.737,085 K 78 f. — Teher: Részvénytőke 4.000,000 K. Besançon műselyemgyár követelése 45,668 K 44 f. Előleg-számla 476,190 K 47 f. Átmeneti számla 9436 K 66 f. Hitelezők 205,790 K 21 f. Összesen 4.737,085 K 78 f.

A Naxos oszidolárugyár részvénytársaság mérlegszámlája. Tartozik: Pénztár számla 5095 K 53 f. Adósk számlája váltók, óvadékok és bankkövetelések 160,067 K 51 f. Gépek, üzemberendezések és beruházások számlája 235,024 K 88 f. Átmeneti számla 16,936 K 72 f. Áruk és anyagok 175,067 K 25 f. Veszteség a m. é. áthozattal együtt 54,066 K 20 f. Összesen 646,258 K 09 f. — Követel: Részvénytőke számla 492,000 K. Elfogadvány számla 36,970 K 90 f. Hitelezők számlája 117,287 K 19 f. Összesen 646,258 K 09 f.

A Zalathnai kénkovandipar részvénytársaság mérlege így záródik: Vagyon: Brassói gyári telek, épületek és lakóház kénsavés mütrágyagyári berendezések és gépek, iparvágány és vízvezetékek 1.033,747 K 32 f. Gylafehérvár-zalathnai h. é. v. B) sorozatu elsőbbségi részvényei 432,297 K 30 f. „Vegyészeti gyár“ r.-t.-féle részvények 125,000 K. Tartánykocsik 13,672 K 88 f. Iroda-, lakás-, laboratórium- és műhelyberendezések, eszközök és szerszámok 14,298 K 42 f. Anyagok és csomagolások készlete 37,600 K 53 f. Nyersanyagkészlet 151,925 K 06 f. Gyártmányok készlete 111,740 K 30 f. Készpénzkészlet 9446 K 46 f. Váltótárca 218,370 K. Adósk 1.644,271 K 84 f. Letétek 10,400 K. Veszteségegyenleg 29,436 K 45 f. Összesen 3.832,206 K 66 f. — Teher: Részvénytőke 656,250 K. Elfogadvány 1.250,000 K. Hitelezők 1.443,412 K 45 f. Letétek 10,400 K. Értékesítési alap 427,390 K 58 f. Tartalékalap 44,753 K 63 f. Összesen 3.832,206 K 66 f.

A Boldvavölgyi helyi érdekű vasut részvénytársaság mérlege: Vagyon: Vasutépítési számla 4.623,200 K. Tartalékalap értékpapirjai 59,850 K. Magyar általános hitelbank 56,788 K. Magyar királyi államvasutak 16,501 K 53 f. Biztosítéki értékpapír 32,000 K. Átmeneti tételek 12,975 K 24 f. Építési vállalat 13,974 K. Összesen 4.815,288 K 77 f. — Teher: Törzsrészvénytőke 1.330,000 K. Elsőbbségi részvénytőke 3.257,800 K. Kisorsolt elsőbbségi részvények 35,400 K. Tartalékalap 64,056 K 78 f. Beváltatlan elsőbbségi részvények 4600 K. Biztosítékok 32,000 K. Nyeresemény egyenlegül 91,431 K 99 f. Összesen 4.815,288 K 77 f.

A Budapest-esztergom-fűtői helyi érdekű vasut részvénytársaság mérlege. Vagyon: Vasutépítési számla 22.438,600 K. Beruházási tartalékalap értékpapirjai 900,000 K. Tartalékalap értékpapirjai 39,000 K. Új beruházások a tartalékalap terhére 528,870 K 70 f. K. Magyar kir. államvasutak 75,795 K 76 f. Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölcsön r.-t. 117,480 K. Építési biztosíték 142,000 K. Adósk 84,310 K 56 f. Összesen 24.346,057 K 02 f. — Teher: Részvénytőke számla 22.428,600 K. Tartalékalap 39,000 K. Beruházási tartalékalap 900,000 K. Óvadék-számla 142,786 K 93 f. Hitelezők 5535 K 99 f. Nyeresemény-egyenlegül 820,134 K 10 f. Összesen 24.346,057 K 02 f.

A Szigetvár-kaposvári h. é. vasut r.-t. 1905. évi mérlege: Vagyon: Vasutépítési számla 5.142,400 K. Tartalékalap értékpapirjai 25,116 K. Magyar királyi államvasutak 6357,43 K. Budapesti takarékpénztár és zálogkölcsön r.-t. 44,444 K. Átmeneti tételek 2105,30 K. Összesen 5.220,422,73 K. — Teher: Részvénytőke 5.142,400 K. Tartalékalap 25,649,91 K. Beváltatlan elsőbbségi részvény számla 4000 K. Hitelezők 2253,44 K. Építési vállalat 331,60 K. Nyeresemény-egyenleg 45,787,78 K. Összesen 5.220,422,73 K.

A Fegyver- és gépgyár r.-t. 1905. évi bruttó jövedelme 971,134 K, a mely mellett 270,086 K tiszta nyereséget mutat ki. A mérleg a következő: Vagyon: Ingatlanok 2.612,332, 2.610,010, gépek 3.872,103, 3.779,520, felszerelések 146,806, 140,974, pénztár 20,129, 21,353, értékpapír 109,800, 109,800, adósk 3.230,427, 1.071,873, gyártmányok 1.367,632, 1.249,565, anyagok 533,884, 466,435, szabadalom 78.171, 87.776 K. — Teher: Alaptőke 5.400.000, 5.400.000, tartalékalap 471,040, 451,040, értékesítési alap 2.213,172, 1.977,172, hitelezők 3.175,988, 1.071,921, átmeneti tételek 440,747, 361,666, fel nem vett osztalék 252, 90, nyereség 270,086, 275,421 K. Összesen 11.971,287, 9.537,310 K.

Az Első délnyugoti határvidék h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Építési számla 7.069,200 K. Letét számla 64,740 K. Első magyar iparbank 12,962 K. Adósk 33,202 K 15 f. M. kir. államvasutak 46,802 K 89 f. = 7.226,907 K 04 f. — Teher: Alaptőke 7.069,200 K. Tartalékalap 41,331 K 60 f. Nyereseményegyenleg 116,375 K 44 f. = 7.226,907 K 04 f.

A Zsebely-lieblingi h. é. vasut részvénytársaság 1905. évi mérlege: Vagyon: Építési tőke 828,400 K. Értékpapír 10,200 K n. é. elsőbbs. részv. a 78% 8000 K, a tárczában levő 74 drb törzsrészv. 14,800 K, a tárczában levő 81 drb a 200 K elsőbbségi részv. 16,200 K. Magyar agrár- és járadékbank folyó számlán 99 K 16 f. Összesen 867,499 K 16 f. — Teher: Törzsrészvénytőke 245,000 K. Elsőbbségi részvénytőke 583,400 K. Tartalékalap 8000 K. Építési vállalat 31,000 K. 1905. évi nyereség 99 K 16 f. Összesen 867,499 K 16 fillér.

A Kaposvár-kiscsoládi h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Vasutépítési számla 1.980,400 K. Pótépítkezési számla 23,961,27 K. Tartaléktőke értékpapirokban 7682,04 K. A Magyar általános hitelbanknál 3172,32 K. M. kir. államvasutak 25,616,09 K. Igazgatósági letétek számla 24,000 K. Magyar általános hitelbank 49,396 K. Összesen 2.114,227,72 K. — Teher: Törzsrészvénytőke számla 630,000 K. Elsőbbségi részvénytőke számla 1.347,000 K. Törlesztett elsőbbségi részvénytőke számla 29,400 K. Tartalék jövedelem számla 5035,21 K. Igazgatósági letétek ellen számla 24,000 K. Átmeneti számla 32,390 K. Adótartalék számla 1200 K. Kisorsolt els. részvények bevált. tartalék számla 3800 K. Nyereségát hozat 1904. évről 629,58 K. 1905. évi nyereség 40,772,93 K. Összesen 2.114,227,72 K.

A Kassa-tornai h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Vasutépítés 4.455,300 K. Forgalmi eszközök 269,500 K. Pályafelszerelés 52,000 K. Letéti értékpapírok 22,000 K. Pótlétesítmények 1444,07 K. Adósk 255,959,78 K. Összesen 5.056,203,85 K. — Teher: Alaptőke 4.716,800 K. Részvénytőke törlesztési számla 60,000 K. Tartalékalap 55,811,13 K. Letétek 22,000 K. Hitelezők 16,334,07 K. Nyeresemény-egyenleg 185,258,65 K. Összesen 5.056,203,85 K.

A Komló-bakóca-f.-mindszenti h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Építési számla 2.082,600 K. Tartalékalap 30,108 K. Magyar királyi államvasutak f. számla 6654,25 K. Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 13,318 K. Adósk 5032,19 K. Összesen 2.137,712,44 K. — Teher: Törzsrészvénytőke (3080 drb. a 200 K) 616,000 K. Elsőbbségi részvénytőke (7250 drb. a 200 K) 1.450,000 K. Kisorsolt elsőbbségi részvénytőke (83 drb. a 200 K) 1660 K. Tartalékalap 32,358,94 K. Beváltatlan elsőbbségi részvények 6400 K. Nyeresemény-egyenleg 16,353,50 K. Összesen 2.137,712,44 K.

A Körömd-nemetújvári h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Vasutépítés 2.035,000 K. Elsőbbségi részvények 7600 K. Adósk 52,699,06 K. Összesen 2.095,299,06 K. — Teher: Alaptőke 2.035,000 K. Tartalékalap 9668,22 K. Hitelezők 8231,33 K. Nyeresemény-egyenleg 42,399,51 K. Összesen 2.095,299,06 K.

A Magyar északnyugati h. é. vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Építkezések: eredeti engedélyokirat szerint 11.005,000 K; engedélyokirat I. függelék szerint 994,000 K; engedélyokirat II. függelék szerint 859,000 K; külön engedélyezve állomásbővítésre 8772,21 K; engedélyokirat III. függelék szerint 946,800 K, levonva: az építkezésekben az eredeti engedélyokirat szerint már szereplő 264,000 K és vis major építkezésekre engedélyezett 95,439 K, összesen 359,439 K = 587,361 K; vis major pótépitkezések 95,439 K; összesen 13.549,572,21 K. Tartalékalap értékpapirjai 1382 darab elsőbbségi részvény a 156 = 215,592 K. Tartalékalap készpénzkövetelése 6168,99 K. Folyó számlák a Hazai bank r.-t.-nél 224,614,77 K. Magyar királyi államvasutak igazgatósága 160,226,05 K. Hátralékos hozzájárulások és segélyösszegek 122,800 K. Összesen 14.278,974,02 K. — Teher: Részvénytőke: törzsrészvénytőke 3.958,000 K, levonva megsemmisített 264,000 K = 3.694,000 K; elsőbbségi részvénytőke 8.836,400 K, új elsőbbségi részvénytőke 946,800 K = 9.783,200 K, sorsolt elsőbbségi részvénytőke 63,600 K, összesen 13.540,800 K. Tartalékalap 230,533,20 K. Törzsrészvényesek részvénykövetelése 122,800 K. Átmeneti számla 3844,56 K. Nyereség-egyenleg 380,993,26 K. Összesen 14.278,974,02 K.

A Nagybánya-felsőbányai vasut r.-t. mérlege: Vagyon: Vasutépítés 875,600 K. Új beruházások 700 K. Letét 38,000 K. Adósk 79,191,80 K. Összesen 993,491,80 K. — Teher: Alaptőke 875,600 K. Beruházási alap 300 K. Tartalékalap 32,668,03 K. Nagybánya állomás bővítési tartalékalap 14,000 K. Építési óvadék 38,000 K. Üzleti felesleg 32,923,77 K. Összesen 993,491,80 K.

Az Erdélyi bányavasut részvénytársaság mérlege. Vagyon: Építési számla 1.200,000 K. Biztosíték számla 3751,69 K. Hozagmészko beruházási számla 5470,87 K. Kőbánya beruházási számla 2000 K. Új beruházások számla 5300 K. Új járművek számla 60,105,70 K. Anyagkészlet 13,818,67 K. Adósk 179,678,61 K. Összesen 1.470,117,54 K. Teher: Részvénytőke számla 1.200,000 K. Tartalékalap számla 205,020,84 K. Külön tartalékalap számla 1916,28 K. Kinestári beruházási kölcsön számla 4466,96 K. Kinestári térítés számla

Dr. M., Kassa. Jóslásokba nem bocsátkozhatunk és így határozott választ arra a kérdésre, vajjon a tőzsde iránya továbbra is szilárd marad-e, nem adhatunk. Azonban mindazok a körülmények, amelyek a tőzsde irányára befolyást szoktak gyakorolni, oly irányban fejlődnek, hogy ebből a tőzsde jelentékeny fellendülésére lehet következtetni. Első sorban a terméskilátások határozottan kedvezőek, főleg a legmértvőbb országrészekben. Ez pedig a legelső tényezője a tőzsde fellendülésének. Másodsorban a politika alakulása is olyan, mely óriási haussere ösztönzi a tőzsdét. Továbbá a legutóbbi kamatláb-mérséklések következtében a pénzpiac is hasonlíthatatlanul kedvezőbb, mint a legutóbbi számunk megjelenése előtt volt. Mindehhez még az is járul, hogy a vállalkozási kedv nálunk fellendülőben van, miután a várható állami beruházásokra készülnek az iparvállalatok. Mindezekkel szemben legfeljebb csak azt lehetne felhozni, hogy az idő már előrehaladt. Ezt azonban nem kell és nem is lehet akadályul tekinteni, mert voltak már a nyár derekán is oly hausszemozgalmak a tőzsdén, minőket még a fősaisonban sem tapasztaltunk. Tényleg a tőzsdének az a véleménye, hogy az idén is nagy nyári hausse lesz a tőzsdén. De hát bizonyosra semmit sem lehet venni és jöhetnek oly események közbe, amelyek minden még oly reális kombinációt is halomra döntenek. Elvégre a kockázatot nem lehet teljesen kizárni és bár a valószínűségnek tulnyomó esélyei a hausse mellett szólnak, mégis irányelvül azt kell kitűzni, hogy erején túl ne bocsátkozzék tőzsdéspekulációba. Ennek az elvnek szem előtt tartásával különösen magyar bank- és iparvállalati értékek ma felette alkalmasoknak mutatkoznak a spekulációra. Az értékek kiválasztásánál szívesen állunk rendelkezésére, ha ez iránt hozzánk fordul.

58217. Genannte Aktien werden auch diesmal wahrscheinlich keine Dividende zahlen. Die Gesellschaft arbeitet aber schon mit Nutzen und die Aktien werden in einigen Jahren voraussichtlich den alten Kurs erreichen. Ung. Handels- und Industrie-Aktien sind noch nicht werthlos.

S.-A.-Ujhely. Nem esik sorsolás alá. A Waldstein-sorsjegyet küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, miután e sorsjegyek már mind kisorsoltattak. Utolsó sorsolás 1900. július 15-én volt.

I. S. P. B. 135 Amerika. Nem huzattak.

S. F. A sorsjegyek átcsereztetnek, úgy hogy a tulajdonos ugyanazon számokat kapja majd mint a minők a régi sorsjegyeké voltak. A sorsjegyeket küldje be a Mercurbanknak, mely a conversioval egybekötött munkákat teljesen díjtalanul fogja elvégezni.

Hazai sorsjegyek. Tekintettel arra, hogy a Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület sorsjegyeinek június 5-én lesz az első húzása, mely alkalommal 300,000 K lesz a főnyeremény, több melléknyereménnyel; annál is inkább ajánljuk e sorsjegyek vásárlását, mint-hogy árak az utóbbi időben kissé leszáltak. Ezt az árhanyatlást azonban csakis az idézte elő, hogy az érdeklődés most majdnem teljesen a Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereséyműkövetvényeinek konverziója felé fordult. Feltehető azonban, sőt minden jel a mellett szól, hogy a mint a jelzálog-sorsjegyek konverziója be lesz fejezve, a hazai sorsjegyek iránt ismét növekedni fog az érdeklődés, annál is inkább, mert ezeknek a sorsjegyeknek a második húzásán már 600,000 K lesz a főnyeremény. Nagyon természetes, hogy a hazai sorsjegyeket részletfizetésre is vásárolhatja és ha kellő időben beküldi az első részletet, akkor a június 5-iki húzáson is játszik. De semmi esetre se tessék figyelmen kívül hagyni azt, hogy június 3-án és 4-én ünnep van, a miért akár készpénzen, akár részletfizetésre vásárolja a sorsjegyet, azonnal kell a megrendelést a Mercurbanknak beküldeni.

I. Negyed. Kérdezt magyar nyeresémsorsjegy 327.36 koronával lett kisorsolva 100 ft névérték után. Az összeg már esedékes, miért is a sorsjegyet küldje be beváltás végett a Mercurbanknak.

D. R. A Schlick-gyári részvények az utóbbi napok hanyatló iránya dacára megtartották árfolyamukat. Legutóbbi nagyobb elvállalt munkája a Dolni-Miholjaci vashid építése mintegy fél millió korona költséggel.

B. L. I. Kecskemét. A tervezet a legközelebbi jövőben fog megjelenni. Küldje be a sorsjegyeket a Mercurbanknak. Nyeresémsorsjegyek után azonban nem gyakorolhatja.

Kardos. A Rudolf-sorsjegyek legutolsó húzása 1914. április 1-én lesz, legkisebb nyeresemény 24 korona, legnagyobb pedig 30,000 korona. A legközelebb a Budai sorsjegyeknek lesznek végleg kisorsolva még pedig 1909. június 15-én. E sorsjegyeknek legkisebb nyereseménye ez idén 130 korona és évente 1909-ig ezen összeg 10 koronánként 160 koronáig emelkedik. A főnyeremény 40,000 korona.

59084. Kérdezt sorsjegy nem huzatott. Oly ritka nálunk az efajta sorsjegy, hogy nem közölhetjük, hanem miután évente csak egyszer van húzásuk, u. m. július 1-én, készek vagyunk Önt a húzás után értesíteni. Értéke kb. 8 korona.

„Jelzálog-sorsjegy.” Arra a kérdésre, hogy nem volna-e célravezető, ha nem fogadná el a konverziót és a 3%-os jelzálog-sorsjegyért felvenné a 200 K-t, valamint a nyeresémsorsjegyet, határozott nemmel kell felelnünk és legnyomatékosabban csak azt ajánljuk önnek, hogy okvetlenül konvertálja a régi sorsjegyet. Ugyanis minden régi sorsjegy helyett tulajdonosuknak bizonyos ráfizetés ellenében (körülbőlül 60 K) 2 új sorsjegy lesz kiadva, melyek évi 6 húzáson vesznek részt eddig példátlan nagy nyeresémekkel. A legkisebb nyeresemény, melylyel minden sorsjegynek okvetlenül ki kell huzatnia, 140 K a két sorsjegynél tehát összesen 280 K. Ezenkívül kap a kihuzott sorsjegy tulajdonosa 1—1 nyeresémsorsjegyet, mely tovább is részt vesz az összes húzásokon — 85 K értékben a két sorsjegy tehát 170 K. Együtt tehát 450 K. Ez az új sorsjegy belső értéke. Ezzel

szemben a 3%-os sorsjegy jelenlegi ára 252 K, a konverziós ráfizetés 60 K. Együtt 312 K. E sorsjegyet levonva az új sorsjegy fent kimutatott belső értékéből 450 K — 312 K = 138 K haszonnal jár a konverzió a sorsjegyek tulajdonosára nézve minden sorsjegy után. Konvertálás végett a sorsjegyek beküldendők a Mercurbank és v. ü. Részvénytársasághoz, Budapest, IV., Váci-utca 37. A konvertálás előnyös esélyeire való tekintettel 3%-os sorsjegyeket a zárhatárig napi árfolyamon ajánlunk. Bárhol elzalogosított vagy letétben levő sorsjegyeknél elegendő az előbb a fél által aláírandó letétjegy beküldése. A Mercurbank a sorsjegyeket kiváltja és azokat a konvertálás után a tulajdonos számára letétben tartja.

Sch. I. Pozsony. A bécsi bankok tőkeszaporításai most felette hirtelen és alkalmatlan időben jöttek. Néhány hónap alatt a bécsi bankok kerek 300,000 darabmal szaporították részvényforgalmukat. E roppant mennyiségű részvénynek a felvételére szinte képtelen az osztrák közönség és ez az oka annak, hogy a bécsi bankok részvényei hanyatlottak. A míg ez a roppant sok új részvény teljesen el lesz helyezve, bizony még sok hullámszám lesznek ezek az értékek kitéve és ezért épenséggel nem ajánljuk, hogy bécsi bankrészvényeket vásároljon. Abban azonban határozottan téved, hogy ezek a részvények csak Bécsben vásárolhatók, mert az osztrák hitelrészvény, az angol-osztrák és Unionbank részvényeit Budapesten is jegyzik.

H. L. Budapest. A budapesti közuti vaspálya-társaság részvényeinek jelentékeny emelkedése távolról sem csak a budai házépítésnek köszönhető. Ezek a házak ugyan jól fognak kamatozni és abban az irányban is jó hatással lesznek, hogy a vasut forgalmát is szaporítja az, ha külső vonalai mentén növekszik a lakosság, de a részvények áremelkedésének a forgalom nagy fejlődése és a várható gazdasági fellendülés az oka. Különbözik pedig a közti vasut részvényei inkább csak spekulációra alkalmasak, mert keveset jövedelmeznek. Tőkebefektetésül inkább Mercurbank-részvényeket vásároljon, melyek jobban és többet jövedelmeznek.

R. A. Kaposvár. Igaz ugyan, hogy a magyar cukoripar részvénytársaság az idén csak 96 K osztalékot fizetett a tavalyi 120 K ellenében, de jövedelméből tellett volna a tavalyi osztalék is, ha nem csatolnak ismét 300,000 K-t a rendkívüli törlesztéshez. Ezt kétség-telen mellőzheték volna, mert a tartalékok ennél a vállalatnál már meghaladják a részvénytőkét, de ezek a dús tartalékozások mutatják épen azt, hogy milyen szolid ez a vállalat.

Gy. Ant. Szeged. A járadékpiac az utóbbi időben tényleg el van hanyagolva, a minek az oka az, hogy a tőzsde inkább az osztalékpapírok iránt érdeklődik. De legközelebb nagyobb járadékkibocsátás várható, a minek hatása alatt kétségtelenül a járadékpiac is élénkíteni fog. A magyar koronajáradékot bátran vásárolhatja spekulációra is, mert a kockázat minimális és az emelkedés több mint valószínű. A fedezet iránt forduljon levelben a Mercurbankhoz.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1864-iki osztrák államsorsjegyek.

1864-er Oesterreichische Staats-Lose.

146. sorsolás 1906. évi június 1-én Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Kisorolatott a következő 45 sorozat:

32 35 289 326 421 484 557 618 650 714 1285 1295 1296 1559
1572 1615 1745 1898 1944 1991 2105 2176 2328 2354 2397 2421
2536 2556 2652 2700 2830 2861 2981 3014 3015 3031 3196 3321
3390 3643 3730 3774 3840 3946 3984

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
32	74	800	1572	40	800	2536	59	800
239	45	800	1615	7	800	2536	98	10000
326	69	800	1615	80	800	2700	98	4000
421	42	800	1745	20	800	2830	31	4000
421	58	800	1944	25	800	3031	69	30000
421	90	40000	1991	98	800	3031	99	2000
484	51	800	2105	16	800	3840	32	2000
557	59	800	2105	93	10000	3946	97	800
618	12	800	2176	40	800	3946	98	800
618	24	800	2328	8	20000	3984	2	2000
618	74	800	2397	15	800	3984	54	800
650	40	800	2421	91	800	3984	66	800
714	99	800	2536	36	800	3985	68	800
1295	57	800						

és 400 koronát nyer minden ezen sorozatokhoz tartozó 4460 sorsjegy.

Kifizetés 1906. évi szeptember 1-től kezdve. — Legközelebbi húzás 1906. évi december 1-én.

Kifizetési táblázat:

Table with columns: Fél sorsjegyeknél, Egész sorsjegyeknél, Nyeremény, Le 20%, Marad. Rows show prize amounts for different ticket types.

Előbbi sorsolásokból még nem váltottak be:

Large list of numbers representing lottery results, organized in rows and columns.

1856-iki 7 frtos Ansbach-Gunzenhauseni sorsjegyek.

Ansbach-Gunzenhausener 7-Gulden-Lose v. J. 1856.

99. sorozathúzás 1906. május 15-én Ansbachban.

Kihúzottak a következő sorozatok:

List of numbers for the 1856-iki 7 frtos Ansbach-Gunzenhauseni lottery draw.

Nyereményhúzás 1906. június 15-től kezdve.

Jósziv-sorsjegyek.

Jósziv-Lose.

46. húzás 1906. május 15-én.

Nagyobb nyeremények:

Table showing lottery results for Jósziv-Lose, including columns for Sorozat, Szám, and Korona.

Egyenkint 4 koronát a következő 5400 sorsjegy nyert:

Large table listing 5400 winning lottery tickets with columns for Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz., Sor. Sz.

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
5884	83	6024	85	6137	70	6253	89	6366	29	6571	81	6803	19	6946	52
5885	39	6024	86	6140	97	6254	30	6367	15	6573	12	6806	77	6950	22
5885	70	6024	87	6143	5	6255	41	6368	74	6574	75	6808	15	6950	31
5887	32	6024	88	6143	6	6256	7	6368	79	6574	76	6809	64	6950	59
5887	63	6024	89	6143	16	6258	44	6369	41	6574	90	6809	70	6951	27
5888	21	6024	90	6143	17	6258	94	6370	13	6579	76	6810	29	6951	100
5889	86	6024	91	6143	19	6258	100	6370	83	6580	26	6810	71	6954	46
5889	96	6024	92	6143	20	6259	22	6374	43	6580	63	6811	6	6956	82
5890	11	6027	65	6143	45	6259	26	6375	39	6584	51	6811	27	6961	37
5890	65	6029	74	6145	77	6259	33	6376	4	6584	67	6811	40	6964	19
5892	15	6034	19	6145	79	6260	24	6376	75	6585	42	6811	71	6965	33
5895	32	6035	84	6146	7	6260	72	6377	82	6585	43	6812	100	6966	4
5895	41	6039	29	6148	45	6261	21	6378	79	6586	10	6813	40	6968	23
5896	20	6040	45	6149	91	6261	25	6382	56	6587	1	6813	69	6968	67
5896	22	6043	42	6149	92	6267	70	6383	25	6590	53	6814	33	6968	74
5896	25	6044	40	6153	97	6270	9	6384	90	6590	97	6814	51	6968	85
5898	91	6044	99	6155	87	6271	14	6388	34	6592	65	6814	95	6969	22
5904	24	6045	11	6157	23	6272	46	6393	93	6593	7	6815	77	6969	67
5904	77	6045	15	6157	91	6273	19	6395	45	6602	54	6816	99	6969	70
5906	61	6045	17	6158	2	6274	73	6396	72	6604	49	6817	83	6970	23
5907	44	6045	18	6158	28	6275	6	6398	66	6606	72	6820	51	6970	48
5908	37	6045	19	6159	67	6276	59	6400	79	6610	83	6822	47	6972	33
5910	66	6046	92	6160	22	6276	81	6404	60	6612	61	6822	48	6974	12
5911	52	6048	27	6161	29	6277	20	6404	72	6613	2	6822	55	6975	36
5912	45	6048	44	6163	84	6277	25	6405	64	6614	36	6827	11	6975	46
5914	24	6049	77	6165	52	6277	55	6407	4	6616	51	6827	71	6977	47
5916	60	6049	78	6166	18	6277	99	6407	18	6618	40	6827	87	6977	91
5919	47	6049	79	6169	35	6278	32	6412	72	6619	37	6828	33	6979	33
5920	65	6050	48	6170	48	6279	14	6415	63	6620	88	6830	28	6979	68
5922	2	6050	75	6171	35	6281	52	6415	74	6622	87	6832	75	6980	59
5922	9	6054	13	6171	61	6282	78	6418	51	6623	52	6841	35	6981	55
5924	78	6055	67	6172	24	6283	31	6423	77	6627	18	6841	39	6982	26
5925	87	6056	35	6175	81	6283	50	6426	27	6627	70	6842	43	6983	41
5926	81	6056	97	6176	67	6283	77	6432	47	6627	84	6844	40	6983	44
5934	51	6057	93	6178	15	6283	81	6435	64	6628	23	6845	67	6986	34
5937	41	6058	62	6178	78	6283	82	6437	40	6629	44	6845	68	6987	20
5938	84	6059	37	6179	78	6283	85	6440	18	6629	54	6846	3	6988	13
5940	99	6062	16	6179	85	6283	86	6440	39	6630	73	6846	21	6988	48
5941	17	6062	17	6181	21	6283	90	6440	51	6631	13	6847	99	6988	77
5941	62	6062	26	6181	76	6283	97	6443	30	6638	95	6848	66	6988	71
5943	45	6062	30	6181	78	6284	5	6443	41	6641	54	6853	4	6988	95
5944	2	6063	83	6181	80	6284	41	6444	29	6652	55	6853	10	6990	68
5947	40	6065	4	6181	91	6285	39	6448	34	6656	78	6853	11	6992	53
5948	20	6066	75	6185	27	6285	67	6452	60	6660	52	6853	32	6993	50
5949	83	6068	24	6187	33	6285	100	6452	97	6661	84	6854	91	6995	56
5950	14	6068	55	6187	84	6286	73	6453	39	6667	50	6854	92	6997	9
5950	29	6069	55	6188	36	6286	78	6454	58	6667	51	6855	48	6999	98
5951	73	6069	81	6191	2	6286	79	6457	85	6667	54	6859	3	7001	81
5954	70	6072	26	6192	18	6289	71	6459	99	6668	80	6860	9	7001	86
5956	65	6072	30	6193	90	6289	86	6461	6	6673	12	6860	10	7002	7
5960	85	6072	79	6194	36	6292	12	6461	63	6678	10	6860	11	7002	8
5961	23	6075	11	6194	71	6292	20	6465	15	6678	64	6860	12	7002	9
5962	26	6075	25	6196	19	6292	32	6468	9	6683	10	6860	13	7002	10
5963	24	6078	81	6197	64	6292	82	6468	42	6683	88	6860	56	7002	21
5963	42	6079	3	6201	80	6292	85	6468	48	6684	93	6860	65	7002	50
5963	63	6081	3	6202	13	6294	26	6468	71	6686	56	6863	3	7002	59
5964	18	6086	58	6204	8	6294	27	6469	15	6689	1	6863	14	7002	69
5966	41	6087	25	6204	17	6294	59	6469	62	6691	4	6867	74	7002	89
5966	90	6087	54	6204	67	6294	61	6469	95	6691	8	6869	18	7002	99
5967	56	6088	31	6206	5	6294	62	6471	32	6691	16	6869	29	7005	64
5970	35	6088	32	6206	6	6295	5	6473	95	6691	35	6869	32	7006	27
5970	71	6089	39	6206	28	6295	22	6475	47	6692	93	6870	21	7007	1
5971	18	6090	67	6206	29	6298	34	6477	57	6695	26	6870	26	7007	70
5976	57	6090	99	6206	31	6298	58	6481	55	6698	82	6871	59	7009	4
5977	76	6096	24	6206	46	6299	61	6481	92	6699	38	6872	99	7010	23
5978	15	6097	75	6208	32	6299	82	6481	93	6702	21	6875	91	7011	4
5978	86	6097	78	6209	13	6299	91	6482	60	6702	65	6877	24	7012	7
5979	43	6097	79	6214	13	6302	22	6486	60	6702	99	6877	51	7012	80
5979	92	6097	80	6215	45	6304	90	6493	79	6703	11	6879	10	7013	9
5982	35	6097	83	6219	45	6306	43	6494	95	6704	8	6879	74	7013	28
5982	61	6097	84	6219	68	6306	62	6495	45	6707	68	6880	95	7020	69
5984	21	6103	29	6221	68	6306	92	6498	23	6710	93	6882	20	7022	56
5985	53	6104	66	6222	94	6409	15	6501	8	6712	34	6886	14	7024	22
5988	35	6104	67	6223	98	6309	36	6502	13	6712	35	6887	79	7025	53
5999	23	6108	26	6224	17	6310	22	6502	87	6715	88	6893	19	7025	87
6002	17	6108	37	6226	12	6313	77	6508	22	6719	94	6895	77	7026	87
6002	81	6110	1	6226	17	6314	92	6508	33	6721	58	6897	76	7028	79
6002	82	6110	19	6226	20	6315	63	6509	16	6722	24	6901	93	7028	94
6006	12	6112	26	6226	47	6315	65	6509	67	6726	44	6901	96	7029	9
6008	13	6112	40	6229	68	6315	83	6511	81	6726	66	6902	31	7029	100
6008	57	6112	94	6231	66	6316	31	6516	9	6727	39	6902	60	7032	29
6009	15	6112	95	6232	77	6316	59	6519	24	6729	5	6903	28	7032	98
6009	19	6113	24	6234	9	6316	65	6519	92	6729	19	6909	18	7033	20
6009	21	6113	56	6234	67	6316	88	6522	18	6731	21	6909	49	7033	48
6009	22	6113	60	6235	85	6318	5	6523	71	6731	86	6909	50	8033	74
6009	23	6113	83	6237	11	6318	31	6524	16	6732	79	6910	60	7034	17
6009	24	6114	43	6237	25	6319	77	6525	13	6733	47	6913	74	7034	65
6009	25	6114	64	6238	71	6320	10	6525	21	6734	67	6914	46	7034	85
6009	26	6114	91	6239	21	6330	74	6525	22	6738	66	6914	60	7037	39
6009	27	6119	24	6239	60	6332	91	6526	34	6740	69	6914	97	7037	40
6009	28	6119	41	6239	77	6333	91	6533	73	6741	92	6915	17	7039	43
6009	29	6120	15	6239	88	633									

2014 027 029 038 054 058 066 070 072 101 109 110 115 142 154 175 181
 188 193 211 214 216 219 238 239 251 252 254 255 258 265 278 280 294 311 321
 324 327 329 337 341 349 353 358 398 395 396 399 403 407 416 421 431 447 452
 471 500 503 505 511 517 527 542 548 556 557 570 585 586 601 609 614 632 639
 650 654 661 666 667 685 689 696 697 708 711 714 715 721 727 746 749 754 761
 768 775 779 800 801 812 819 836 845 858 893 908 909 915 924 936 939 941 942
 943 959 960 966 972 976 983 988 993.
 3018 020 026 027 028 039 047 065 069 076 086 094 108 137 143 153 156
 168 169 175 183 186 213 217 251 260 269 278 281 282 289 290 310 314 319 322
 327 352 353 380 382 385 394 398 418 444 461 462 463 465 470 472 475 486 489
 497 513 530 541 546 570 571 574 580 605 609 620 621 623 630 654 663 670 684
 687 696 699 702 711 717 723 745 746 750 753 756 766 775 781 783 786 796 798
 802 812 813 814 819 826 844 848 850 893 908 910 911 918 919 951 962 963 969
 972 974 978 984 986 995 998.
 4018 028 029 031 040 064 071 079 082 097 104 113 123 129 130 135 138
 154 162 170 176 188 195 199 201 236 270 273 281 285 312 314 315 333 352 358
 362 369 375 382 389 417 427 435 440 444 445 446 457 460 463 472 477 480 484
 485 497 513 528 540 547 572 577 578 581 585 586 594 604 606 614 620 629 635
 638 652 663 667 669 681 684 687 699 719 721 722 730 734 748 754 770 773 783
 786 797 809 811 817 822 833 835 843 846 874 879 880 887 911 935 938 942 965
 967 973 981 983 992 996.
 5015 016 017 032 037 043 044 051 057 058 105 124 147 149 150 157 160
 163 167 191 202 206 213 222 223 226 230 239 259 264 271 279 297 298 305 310
 318 326 333 337 345 365 371 373 374 382 385 397 398 412 427 444 457 464 469
 484 489 535 548 549 570 576 577 586 596 603 610 617 619 633 634 642 658 665
 970 677 683 687 690 695 696 698 709 719 720 721 753 754 755 776 778 779 783
 791 799 800 809 823 856 860 863 864 865 872 876 897 910 920.
 6001 008 019 025 026 027 028 030 055 064 072 081 083 087 097 104 113
 116 117 141 142 144 177 193 202 222 238 248 267 275 296 302 318 335 400 411
 417 434 449 458 473 485 589 494 504 505 536 547 553 555 565 589.

1861. évi 15 frankos freiburgi sorsjegyek.

Freiburger 15-Franks-Lose v. J. 1861.

99. nyereményhúzás 1906. május 15.

1906. április 14-én kisorsoltattak a következő sorozatok:

21 113 246 293 342 398 454 477 498 796 840 849 966 1094 1169
 1179 1197 1217 1238 1420 1443 1463 1747 1560 1621 1656 1794
 1811 1908 1924 2094 2179 2187 2284 2336 2347 2424 2491 2615
 2664 2817 2837 2842 2872 2900 2907 2941 3047 3067 3077 3096
 3166 3195 3246 3330 3341 3363 3488 3573 3612 3685 3814 4012
 4073 4100 4173 4179 4272 4329 4360 4531 4539 4555 4782 4790
 4793 4850 4912 4927 4928 5029 5068 5083 5143 5318 5531 5638
 5707 5721 5727 5827 5887 5963 5965 6008 6053 6105 6128 6181
 6200 6202 6323 6428 6431 6443 6485 6534 6648 6654 6767 6790
 6802 6837 6912 6971 7088 7118 7119 7164 7219 7356 7406 7429
 7480 7545 7546 7758 7798 7874 7888

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
21	48	75	2872	35	50	5707	31	50
21	50	125	2900	1	50	5707	38	125
113	36	75	2941	3	50	5721	32	75
113	43	50	2941	12	75	6008	7	50
398	5	50	2941	40	75	6008	11	125
454	39	50	3067	15	75	6053	36	75
477	2	50	3067	25	50	6202	22	125
477	10	125	3067	28	50	6428	14	75
477	14	125	3077	23	50	6428	26	75
840	32	50	3246	4	75	6431	11	250
849	15	50	3246	19	50	6443	28	50
849	28	50	3246	48	75	6485	17	50
849	30	50	3363	14	75	6485	24	125
966	15	50	3573	16	75	6485	50	50
966	31	75	3685	11	50	6648	4	15000
966	38	125	4012	42	75	6767	26	50
1094	4	2000	4073	33	50	6912	3	125
1179	42	50	4100	42	75	6971	35	250
1238	7	50	4173	41	125	7088	36	75
1463	17	1000	4329	32	50	7118	12	75
1621	49	50	4531	28	125	7119	7	250
1656	33	50	4539	37	50	7164	30	250
1811	6	250	4555	15	50	7406	1	75
1811	28	75	4555	31	50	7429	24	50
1908	13	75	4782	46	50	7480	22	125
1908	34	250	4790	23	75	7545	49	75
1908	50	125	4927	11	75	7546	9	75
2284	16	50	4927	33	50	7546	32	50
2424	12	125	4927	47	50	7798	14	50
2424	43	75	5143	19	75	7798	27	50
2615	2	125	5143	25	50	7874	8	50
2842	35	125	5143	28	50	7874	22	75
2842	44	75	5531	32	75	7874	26	50
2872	13	50						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 26 frankot nyert. Kifizetés 1906. augusztus 15-től kezdve.

5%-os Erdélyrészi magyar hitelbank-jelzálogzáloglevelek.

5%ige Pfandbriefe der Siebenbürgischen Ung. Hypothekenbank

14. sorsolás 1906. május 25-én.

5%-os záloglevelekből:

30 drb. 2000 koronás. Sz.: 70 95 150 201 784 852 900 940
 969 999 1024 163 269 317 413 609 673 718 779 807 836 837 876
 914 2011 092 098 366 494 735

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

5%-os záloglevelekből:

1000 forintos: 1900. május 25-iki húzásból: 841 1455
 1903. május 25-iki húzásból: 840 1123 458 470 620 765 2736
 1904. június 1. húzásból: 5 846 1001 141 449 459 916 917
 1905. május 25-iki húzásból: 225 813 1084 266 267 268 361 452 460 605
 668 915 2016 189 359 562
 500 forintos: 1899. május 26-iki húzásból: 3048
 1904. június 1. húzásból: 283 3043 311
 1905. május 25-iki húzásból: 284 339 449 468 504 3008 045 188 306 348
 100 forintos: 1898. május 25-iki húzásból: 547 579704 5506 529 619 631
 723 868
 1904. június 1. húzásból: 5665

4 1/2%-os záloglevelekből:

1902. május 26-iki húzásból: 1000 koronás: 153. 200 koronás: 74.
 1900. május 25-iki húzásból: 200 koronás: 455.

4 1/2%-os községi kötelezőkből:

1895. május 25-iki húzásból: 1000 koronás: 167.
 A fentebb kisorsolt záloglevelek 1906. november 25-től kezdődőleg névértékben
 váltatnak be.

1892. évi 6%-os Bolgár arany jelzálogkölesön.

6%ige Bulgarische Staats-Hypotheken-Gold-Anleihe v. J. 1892.

27. sorsolás 1906. május 1/14-én.

426—450 3351—375 4751—775 7376—400 8526—550 676—
 700 17151—175 501—525 19251—275 351—375 25726—750 776—
 800 826—850 32626—650 33326—350 34051—075 36776—800
 39826—850 41526—550 43451—475 48551—575 49226—250 301—
 325 50226—250 54726—750 801—825 56576—600 57426—450
 59376—400 61891 892 913 914 935 936 63201—220 501—520
 65401—420 781—800 66821—840 70341—360 71661—680 74501—
 520 75141—160 77881—900 78401—420 721—740 79481—500
 82601—620 86421—440 87081—100 88241—260 921—940 100161—
 180 561—580 104821—840 107361—380 109321—340 110181—
 200 112501—520 861—880 113001—020 541—560 861—880 114681—
 700 117681—700 120701—720 125211—235 128736—760 129361—
 385 461—485 961—985 137911—935 145411—435 147211—235
 150761—785 154586—610 159536—560 163936—960 167136—160
 168561—585 173086—110 386—410 176036—060 179311—335
 183386—410 436—460 184336—360 189086—110 190561—585
 192561—585 193311—335 194010—986 195811—835 201711—735
 202261—285 203211—235 205936—960 207861—885 209936—960
 211761—785 212411—435 836—860 213661—685 218986—219010
 761—785 221536—560 986—222010 225961—985 228411—435 836
 —860 230986—231010 232436—460 233286—310 911—935 241436—
 460 461—485 661—685 243261—285 411—435 246586—610 247361—
 —385 248461—485 250411—435 761—785 252786—810 254261—
 285 268111—135 136—160 271761—785 273311—335 277061—085
 279436—460 283586—610 285486—510.

Kifizetés 1906. július 1/14-től kezdve.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1906. május 31-én.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
	Korona		
1870. évi Magyar nyeremény-kölesön	200.—	421.—	425.—
1870. évi Magyar nyeremény-kölesön	100.—	209.—	211.—
5%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	315.—	319.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1575.—	1595.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	398.—	402.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	566.—	572.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	283.—	286.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	470.—	480.—
Magyar jelzálogbank 4%-os nyereménykötv.	200.—	260.—	268.—
Magyar jelzálogbank 3%-os nyereménykötvény	200.—	250.—	252.—
Magyar jelzálogbank 3%-os nyereménykötvény	2000.—	2495.—	2505.—
Pesti hazai első takp. nyereménykötvények	100.—	147.75	148.75
Osztrák földhitelintézet 3%-os díjkölesön-kötvény	200.—	290.—	300.—
Bécsvárosi nyeremény-kölesön	200.—	522.—	532.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	57.—	62.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	262.—	269.—
Budai sorsjegy	80.—	164.—	174.—
Innsbrucki	40.—	78.—	84.—
Krakkói	40.—	90.—	94.—
Laibachi	40.—	58.—	64.—
Salzburgi	40.—	68.—	73.—
Clary hercege-sorsjegy	84.—	142.—	152.—
Salm-sorsjegy	84.—	204.—	210.—
Pálffy	84.—	170.—	180.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	30.50	32.50
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	49.—	52.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	23.—	25.—
Jó-sziv	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	9.75	10.75
2%-os szerb nyereménykölesön	100.—	frk 100.—	106.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—	lira 47.—	50.—

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. május 16-tól május 31-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 16., 17., 18., 19., 21., 22., 23., 25., 26., 28., 29., 30., 31. Rows include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasművek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, Közlekedési vállalatok részvényei.

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

1858-ik évi Osztrák
hitel-sorsjegyet.

Huzás 1906. július hó 2-án.

Főnyeremény:

300,000 korona.

Részletfizetésre:
havi 16 koronás fizetés mellett
kaphatók.

1874-ik évi Bécs városi
sorsjegyet.

Huzás 1906. július hó 2-án.

Főnyeremény:

400,000 korona.

Részletfizetésre:
havi 20 koronás fizetés mellett
kaphatók.

3% magyar jelzálog-
sorsjegyet.

Huzás 1906. június hó 25-én.

Főnyeremény:

100,000 korona.

Részletfizetésre:
havi 10 koronás fizetés mellett
kaphatók.

IGÉRVÉNYEK

minden huzáshoz.

A legközelebbi huzásokhoz a következő igérvények kaphatók:

Bécsvárosi sorsjegy-igérvény kor. 20.—

1 drb 3%-os jelzálog sorsjegy-igérvény „ 4.50

1 drb Jótékonyági államsorsjegy „ 4.—

Összesen kor. 28.50

A három igérvény együtt 26.50 kor.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek,
részvények) beváltása, illetve átcsere-
lése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik.

Mercur-Bank

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz.

Mercur-palota.

Zakarékbetétek

4%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek

biztosítása

árfolyamveszteség ellen.

Pesti Hazai Takarékpénztár sorsjegyek napi áron kaphatók.

Ezen sorsjegyekre legmagasabb kölcsönt nyújtunk a legolcsóbb

kamatláb mellett!

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság

Budapest, Mercurpalota.

OSZTÁLYSORSJEGYEK

a

XVIII-ik SORSJÁTÉKHOZ

eredeti áron kaphatók.

Postai rendelések azonnal elintéztetnek.

Azonnali rendelés esetén a számokra vonatkozó kivá-
 — nalmaknak a lehetőség szerint megfelelünk. —

Főnyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára a második osztályhoz:

egész sorsjegy 32 kor., fél 16 kor., negyed 8 kor., nyolczad 4 kor.

Megrendelhetők:

MERCUR BANK

és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, Mercur-palota (IV., Váci-utca 37.)

Itt levágandó.

MEGRENDELÉSI JEGY.

Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaságnak

BUDAPESTEN, IV., Váci-utca 37.

Mint a Mercur előfizetője ezennel megrendelek Önöknél.....osztálysorsjegyet. Az érte

járó.....koronátküldöm.

Olvasható
 cím.